

Dodatok č. 1/2018

k dohode č. 18/14/060/165 o poskytnutí príspevku na úhradu prevádzkových nákladov chránenej dielne alebo chráneného pracoviska a na úhradu nákladov na dopravu zamestnancov podľa § 60 ods. 2 zákona č. 5 /2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov na kalendárny rok 2018

uzatvorená medzi účastníkmi dohody:

Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Komárno
Sídlo: **Nám. M. R. Štefánika 9, 945 01 Komárno**
v mene ktorého koná: **Ing. Mária Poláčková**
IČO: **30 794 536**
č. účtu v tvare IBAN:
(ďalej len „**úrad**“)

a

zamestnávateľom

názov/obchodné meno: **DEKANY, spol. s r.o.**
sídlo zamestnávateľa: **Hlavná 2, 946 57 Svätý Peter**
sídlo chránenej dielne alebo chráneného pracoviska: **Školská 55, 946 57 Svätý Peter**
v mene ktorého koná (meno a priezvisko): **Jaroslav Dékány JUDr.**
IČO: **36610135**
¹Číslo/a účtu/ov v tvare IBAN:
zapísaný v registri: Okresného súdu, vedenom v: Nitre,
pod číslom: 18249/N.

(ďalej len „**zamestnávateľ**“)

spolu „**účastníci dohody**“.

¹ IBAN účtu, na ktorý budú poukazované platby zo strany úradu PSVR. Ak uvedený IBAN nie je totožný s IBAN účtu, z ktorého/ých bude zamestnávateľ uskutočňovať bankové prevody na úhradu uplatňovaných prevádzkových nákladov CHD/CHP (služby, platby do ZP a SP a pod.), uvedie/ú sa aj tento/tieto iný/é IBAN. **Platby z iného bankového účtu/ov ako uvedené v tejto dohode o poskytnutí príspevku, nebudú považované za oprávnené.**

Článok I.

Dodatok k predmetnej dohode je vypracovaný v zmysle Článku VII bod 1. Dohody, na základe zmeny zákona č. 5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zmeny spôsobu financovania príspevku.

Zmluvné strany sa dohodli, že dohoda sa v článku I, II, III, IV a V mení takto:

V článku I., Účel a predmet dohody, sa nahradí text uvedený v bode 2, ktorý znie:

„Predmetom dohody je poskytnutie príspevku zamestnávateľovi, ktorý poskytuje úrad zo zdrojov Európskeho sociálneho fondu (ďalej len „ESF“) a štátneho rozpočtu Slovenskej republiky (ďalej len „ŠR“) v zmysle:

- a) Operačného programu Ľudské zdroje
- b) Národného projektu *Podpora zamestnávania občanov so ZP - 3*
- c) Schémy pomoci *de minimis* na podporu zamestnanosti Schéma DM – 16/2014 v platnom znení.“

V článku II., Práva a povinnosti zamestnávateľa, sa nahradí text uvedený v bode 10, ktorý znie:

„Uchovávať túto dohodu vrátane jej príloh a ďalšie doklady týkajúce sa poskytnutého príspevku najmenej 3 (tri) roky od skončenia Operačného programu Ľudské zdroje (OP ĽZ) na roky 2014 - 2020.“

V článku II., Práva a povinnosti zamestnávateľa, sa dopĺňajú body 11 a 12, ktoré znejú:

11. „V prípade financovania príspevku v rámci národného projektu zo zdrojov Európskeho sociálneho fondu (ESF) je zamestnávateľ povinný zabezpečiť za každého zamestnanca so ZP, na ktorého požaduje úhradu prevádzkových nákladov CHD/CHP, vyplnenie a podpísanie **Karty účastníka projektu** s dátumom, ktorým je začiatok podporovaného obdobia (deň vstupu do aktivity v rámci národného projektu). Každý účastník, ktorý do projektu vstúpi (bez ohľadu na dĺžku jeho zapojenia v projekte) musí mať vyplnenú kartu účastníka. Ak vyplnená a podpísaná karta účastníka nebude doložená k tejto dohode nemôže byť takýto účastník projektu financovaný z prostriedkov ESF.“

12. „Označiť priestory, resp. vybavenie CHD alebo CHP, ktoré bolo financované na základe tejto dohody z prostriedkov ESF plagátmi, samolepkami, resp. inými predmetmi v rámci povinnej publicity, informujúcimi o spolufinancovaní z ESF. Uvedené označenie ponechať po dobu trvania tejto dohody.“

V článku III., Práva a povinnosti úradu, sa dopĺňa bod 8, ktorý znie:

8. „Poskytnúť (dodať) zamestnávateľovi propagačné predmety (nálepky, plagáty, informačné a prezentačné materiály) v rámci zabezpečenia povinnej publicity o ESF.“

V článku IV., Oprávnené náklady, sa nahradí text uvedený v bode 2 písm. f), ktorý znie:

„náklady na celkovú cenu práce zamestnancov, ktorí sú občanmi so zdravotným postihnutím,“

V článku V. Osobitné podmienky, sa nahradí text uvedený v bode 2, ktorý znie:

„Na použitie verejných prostriedkov, ich kontrolu, vymáhanie a ukládanie sankcií za porušenie finančnej disciplíny sa vzťahuje režim upravený v právnych predpisoch SR a v právnych aktoch EÚ. Sú to najmä zákon č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v prípade spolufinancovania z prostriedkov ESF aj zákon č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, príslušný národný projekt a iné.“

V článku V., Osobitné podmienky, sa dopĺňajú body 8 a 9, ktoré znejú:

8. „Zamestnávateľ berie na vedomie, že príspevok, a to aj každá jeho časť, je finančným prostriedkom vyplateným z ESF, a že jeho prijatím na základe tejto dohody sa stáva súčasťou systému riadenia štrukturálnych fondov.“

9. „Platby v hotovosti sú podľa Systému riadenia európskych štrukturálnych a investičných fondov, programové obdobie 2014 – 2020 v platnom znení limitované: hotovostné platby zahŕňajúce výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného a nehmotného majetku vrátane výdavkov súvisiacich s obstaraním tohto majetku, nie sú oprávnené. V prípade úhrad spotrebného materiálu sú výdavky uhrádzané v hotovosti oprávnené, ak hotovostné platby jednotlivo neprekročia sumu 500 EUR, pričom maximálna hodnota realizovaných úhrad v hotovosti v jednom mesiaci nepresiahne 1 500 EUR.“

Článok II.

Všeobecné a záverečné ustanovenia

1. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma účastníkmi dohody a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.

2. V ostatných článkoch a bodoch zostáva dohoda v platnosti v plnom rozsahu.

3. Účastníci dohody vyhlasujú, že obsah dodatku k dohode si prečítali, porozumeli mu a na znak súhlasu s jeho obsahom ho vlastnoručne podpísali.



4. Dodatok je vyhotovený v 3(troch) rovnopisoch, z ktorých úrad PSVR obdrží 2(dva) rovnopisy a zamestnávateľ obdrží 1(jeden) rovnopis.

5. Tento dodatok je neoddeliteľnou súčasťou dohody č. 18/14/060/165 zo dňa 18.06.2018.

V Komárne, dňa 21.09.2018

V Komárne, dňa 20.09.2018

Za zamestnávateľa:

Za úrad:

Jaroslav Dékány JUDr. v.r.
štatutárny zástupca zamestnávateľa

Ing. Mária Poláčková v.r.
riaditeľ úradu